

25 марта 2022 г.

### Эфирная сила стихий

Формирование и развитие физического тела человека - это природный динамический процесс, который начинается с зачатия и завершается моментом биологической смерти.

Данный процесс подчинен законам материальной эволюции и подвержен влиянию многих факторов, но главным создателем тела всегда является Дух, как его хозяин и в то же время его часть, без которой тело практически сразу подвергается неизбежной энтропии.

Создание физического тела - это перенос духовных качеств разумной сущности через эфирный план на физический. Эфирная плоскость бытия известна вам под названием прана, ци или сила жизни. Она поддерживает существование всех материальных миров на всех уровнях плотности и проявленности.

Эфирную энергию совершенно справедливо называют эфирной материей и эфирным веществом, ибо любая материальная частица и энергетическая волна всегда окружены этой вселенской универсальной силой. По сути любая материя является одной из форм проявления этой силы, строго специфичной для мира на том или ином уровне плотности.

Сам же эфир во всём его многообразии является проявлением Божественной энергии жизни, которая наполняет всё мироздание своим любящим и бесконечно сияющим дыханием. В духовном мире энергия жизни наделяет своим присутствием всех обитающих там сущностей непосредственно из своего сияния, по-разному видимого и воспринимаемого на каждом духовном уровне, в зависимости от возможности восприятия своих обитателей.

Дух, который идёт на воплощение, наделяется Богом определённым количеством эфирной энергии, достаточным для воплощения, формирования тела и удержания себя в материальном мире. Этот запас жизненных сил может как пополняться, так и тратиться в течении воплощения, что влияет на качество жизни духа и на многие его возможности.

Мироздание устроено так, что восемь менее плотных миров создают девятый, более плотный, причём все они последовательно воспринимают друг от друга энергии с Божественного плана, передают их сверху вниз, всё более и более уплотняя. Таким образом Бог даёт нам возможность творить всё более и более плотные миры для своего же будущего воплощения.

Чем плотнее материальный мир, тем большее сопротивление окружающей среды должен преодолевать воплощенный там дух, чтобы за Покровом материи и в ней самой распознавать Божественный свет любви, сияющей в нём.

Познание Божественных Энергий в разных условиях всё больше и больше уподобляет детей Бога Самому Богу Отцу, что увеличивает уровень нашей силы, любви и счастья. Рост этих трёх качеств неотделим друг от друга, как неотделим солнечный свет от солнечного тепла и формы солнца, как шара.

Первый, второй и третий уровни плотности материи характерны сгущением эфирных энергий в особые отдельные частички, которые называются атомами. Для образования каждого атома должны соединиться четыре эфирных силы, которые на Земле называются стихийными силами. Самая тонкая из четырёх эфирных сил воспринимается человеком, как горящий огонь. Она зажигает звёзды и поддерживает любое горение, как непрерывный процесс.

Это стихийная сила **огня**, проявление Света Бога.

Вторая по тонкости эфирная сила очень летучая и изменчивая. Она всё перемешивает, создавая из гармонии хаос, а из хаоса гармонию. Это стихийная сила **воздуха**, она проявляет собой Божественный разум.

Третья эфирная сила обладает возможностью очищения и обновления, она питает всех всем необходимым и уносит всё лишнее и деструктивное, постепенно растворяя его в себе и возвращая Богу в виде светлых энергий. Эта стихийная сила **воды**, она есть проявление Божественной чистоты.

Четвёртая эфирная сила самая плотная и тяжёлая. Она скрепляет всё остальное, строит любую структуру и защищает её от разрушения. Это стихийная сила **Земли** - проявление Божественной защиты.

---

Бог испускает из Своей Сущности бесконечное разнообразие энергий, каждая из которых может быть Его именем, но все имена и все слова всех миров мироздания в совокупности не могут отразить и миллионной части невообразимых для нас Божественных энергий и качеств.

Любовь, разум, чистота и защита Бога, обращенные его Творческой Волей в эфирные силы стихий, являются для нас, Его детей, материалом для создания физической или плотно-материальной Вселенной, на первом, втором и третьем уровнях проявленности материи, которые на Земле называют уровнями плотности.

---

Архангел Уриил, Высший Иерарх Божественного Света, попечитель всех Ангелов Природы, Владыка Луча Божественного Света, творящего материю на всех уровнях проявленности.

Архангел Метатрон, глава Собора Иерархов Духовного Мира Галактики Млечный Путь, управитель иудейского и христианского эгрегоров на планете Земля.

Август, 2021 г.

---

[ПРАНА - ДУХ МАТЕРИИ](#)

[ПОДРОБНОСТИ ВОПЛОЩЕНИЯ ДУХА В ТЕЛО И СОВЕТЫ РОДИТЕЛЯМ ВО ВРЕМЯ БЕРЕМЕННОСТИ](#)

[ПОСЛАНИЕ ОТ МИРАХКАУНТА \(АРХАНГЕЛ ГАВРИИЛ\)](#)